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BT DZFHREE IOV T About your attendance

R
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1

REICHFTDICHl>T, TH, BEHRELEREHEZ LE L),
Did you prepare and review as necessary before attending the class?

3.53

3.63

2

RN HAVTER, 5 24T O 72 MBIV HERE THRZ~ % L 727>, Didyou
display a positive attitude by asking questions and making statements if you had the
opportunity, etc.?

3.49

3.64

ZoRFEIZENLS LWV LE L7275, How many classes did you attend?

3.55

3.93

NI OV T  About the content of this course

ZORED LT NAOFLR - FHILEY) T L7z, Was the syllabus
description/explanation for this course appropriate?

3.78

3.86

BERNRITL T NRITH > TiTbivE L7275, Did the lesson follow the
syllabus?

3.79

3.86

B (FF AL, OHP, v 74, BAMAERE) OFANIRRAIT L),
Was the use of teaching materials (texts, OHP, video, handouts, etc.) effective?

3.83

3.81

ZOWREONREE Iy BMECE F L=/  Didyou fully understand the content
of this course?

3.73

3.75

RENFIBE SN Do R LW E W) RFFBIZARY £ Lzh Did
the content of the course inspire you and motivate you to study more?

3.60

3.73

[ZDRFEToo & FATE] LD FRFERKA KL £ L72H Do you sense of
fulfillment from having learned oo in this course?

3.53

3.75

DD J7IZ-OU T Manner in which this course was taught

10

ZOREOELE S 1TH R T-I12 & - THYI T L7272 Did this course progress
at a pace appropriate for you?

3.58

3.75

11

ZOREOFEENEOREITIH AR 7212 L > Tyl T L7275 Was the amount of
learning in this course appropriate for you?

3.56

3.76

12

BEICAIANIDRHY  BHERRA L IBIT-E D ERSNTVELE
7> Was the course well balanced with clearly described key points?

3.55

3.75

13

REFET, FAOHMESLREZEICHE L LRI TWE L) Did
the instructor make efforts to devise teaching methods taking into consideration students'
levels of understanding and achievement?

3.64

3.73

HM B 2o\ T About the instructor




14 | BEIKT HHEOBE - HAlX % U F L7272 Did you get a sense of how

serious and enthusiastic the instructor was about teaching this course 3.1 3.84

15 | FFOKE S, 56 L. IEXEY)C L7=2>, Were voice volume, speaking style,

and style of writing on the board appropriate in this course? 3.7 3.76

16 | FAEORELEAMZ LT WHEAKEZ S 272 L, FEDRE~DSI
T8 1% LCuE L7272, Did the instructor make an effort to encourage
students to participate in the class, such as creating an atmosphere in which the students
can easily speak and ask questions?

3.69 3.80

Z O Other

17 | ZOREZMOFAITHEID VT2, Would you recommend this class to

other students? 3.56 3.75

18 | BRI L T, Z OfRZEITE LE L727 Areyou satisfied overall with

this class? 3.63 3.79

H 7 5l Comments and Opinions

19 | TORETED S TEmNHIIL, ENTLE IV, Please describe any aspect of this course that you
liked.

20 | ZOBETEL VA, B L TR LWEDHIUXENTL 72 &V, Please describe any aspect of
this course that you did not like, or think should be improved.

Z D1t Others

21 | TOEIZONWT, #R, Mk, BEICOVTORERESICER - BEALNUITENTLE
S, If you have any opinions or requests regarding the classroom, facilities, and equipment used for this course,
please write them here.
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